

2. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA LIBERECKÉHO KRAJE DNE 26.02.2013

Bod pořadu jednání: **39.**

Název : **Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Libereckého kraje
– změna č. 23**

Důvod předložení: Usnesení č. 194/13/RK

Zpracoval: Ing. Jaroslav Svoboda
zaměstnanec oddělení vodního a lesního hospodářství

Projednal: Rada kraje dne 5. 2. 2013

Výbor zemědělství a životního prostředí Zastupitelstva
Libereckého kraje dne 21. 2. 2013

Předkládá: Josef Jadrný
náměstek hejtmana, řízení resortu životního prostředí a
zemědělství

K jednání přizván:

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo kraje po projednání

s c h v a l u j e

změnu č. 23 Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Libereckého kraje pro obce Košťálov a Libštát.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Koncepci odkanalizování a zásobování vodou obcí v Libereckém kraji řeší Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Libereckého kraje (dále jen Plán), schválený zastupitelstvem kraje usnesením č. 223/04/ZK ze dne 21.9.2004.

Při zpracování, projednání a schválení změny oproti schválenému Plánu se postupuje podle § 4 odst. 6 zákona č. 254/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích), ve znění pozdějších předpisů, tzn., že každá taková změna musí být projednána dle citovaného zákona a předložena zastupitelstvu kraje ke schválení.

Obce Košťálov a Libštát

Žádost o změnu Plánu byla předložena Svazkem obcí Košťálov - Libštát v rozsahu dokumentace zpracované pro celý správní obvod obou obcí. Návrh byl, ve smyslu platných předpisů, předložen Ministerstvu zemědělství (MZe), Povodí Labe s.p. (příslušný správce povodí) a Vodoprávnímu úřadu v Semilech (příslušné ORP) k vyjádření. S ohledem na podmiňující stanovisko MZe ze dne 4.1.2013 pod č.j. 211780/2012- Mze - 15132 (z důvodu neekonomického řešení některých navrhovaných změn) a zainvestování nových stavebních ploch) není vydán souhlas se změnou Plánu podle předložené dokumentace ale rozsahu dále uvedeném.

Odsouhlasuje se navrhovaná koncepční změna technického řešení odkanalizování a čištění odpadních vod z obcí Košťálov a Libštát. V obci Libštát bude prodloužena kmenová stoka a bude napojena na navrhovanou kanalizaci v obci Košťálov. Odpadní vody budou čištěny na společné čistírně v obci Košťálov (původní řešení bylo s ČOV v Košťálově i v Libštátě).

Z navrhovaných změn se **neodsouhlasuje** navrhovaná změna technického řešení zásobování pitnou vodou v místní části Čikvásky (vrt 80 m, vodovodní řady 810 m a věžový vodojem 6 m³) neboť zde vychází neúměrně vysoký podíl nákladů na 1 trvale zásobovaného obyvatele (podle stanoviska MZe 3,60 x vyšší než je republikový průměr).

Dále se **neodsouhlasuje** navrhovaná změna technického řešení odkanalizování v místní části Čikvásky (kanalizace 1437 m, čerpací stanice) neboť zde vychází neúměrně vysoký podíl nákladů na 1 trvale odkanalizovaného obyvatele (podle stanoviska MZe 9,9 x vyšší než je republikový průměr).

Řešení zainvestování nových stavebních parcel je v rozporu s pravidly pro změny Plánu, a proto nebyly navrženy změny Plánu týkající se zainvestování nových rozvojových ploch odsouhlaseny. Je možné uvažovat pouze s dovedením řadů na okraj nově navrhovaných zastavitelných ploch.

Všeobecně dále platí, že realizace je podmíněna posouzením záměrů z hlediska udržitelného rozvoje, který lze zajistit, jen pokud je možné generovat finanční prostředky z reálných sociálně únosných cen vodného a stočného.